

台船公司 2018「手」護海洋、基隆淨「讚」 環境教育春季淨灘活動

基隆廠

基隆市環保局為推廣環境教育宣導，使海岸環境長期保持潔淨，並維持自然生態景觀及海洋生態永續發展願景，於9月15日上午9時在外木山洪水澳舉辦「2018(手)護海洋基隆(淨)讚-環境教育秋季淨灘活動」。現場並設有環保政令宣導，號召大家響應淨灘活動，身體力行清理我們熟悉的海岸。



公司善盡企業社會責任，一向公益不落人後，協辦基隆市政府舉辦各項淨灘活動，是日一大早基隆廠即號召同仁及眷屬七點在集合地點已準備就緒，所有的大小朋友前往主舞台前聆聽主辦單位宣傳活動主旨【『手』護海洋、基隆『淨』讚】。現場並設有相關政令宣導，號召民眾身體力行、還給海岸原有的

乾淨樣貌。

鑒於上半年度於基隆市大武崙沙灘淨灘活動的大力宣導，本次又有多家企業新加入認養海灘的活動。基隆場廠早在幾年前就已認養基隆市和平島中山仔地區的海灘。活動當天基隆市環保局為感謝認養單位的貢獻特別舉行頒獎儀式，本廠由賴茂成主任代表領獎。期望所有社會大眾對於海洋生態系統能夠有更清楚的認識，進而了解塑膠垃圾對於海洋生態的破壞；更希望所有的人能夠在源頭的日常生活中落實減塑，也鼓勵民眾在平時親近海洋時也能夠順手淨灘等。讓台灣這片豐富且多樣的海洋生態系統有更多的民眾能夠認識並乾淨地延續下去。



本次舞台前的宣導及頒獎儀式結束後淨灘活動正式開始，環保局希望志工們在淨灘的過程中將沙灘中的垃圾做分類統計，後續相關單位收集樣本資料後方可進行環保政策的評估。大項目的例如從都市的街道來的垃圾、排水系統沖

刷而來的垃圾、海邊遊憩行為所產生的垃圾等等。較為細項的例如塑膠袋、鐵鋁罐、寶特瓶、玻璃瓶、外帶塑膠飲料杯、天燈、紙袋、吸管、免洗餐具、釣魚或漁業用具、個人衛生用品、醫療用品、菸蒂、金屬物品等等。所有參與的大小志工們經過分組後，各組前往指定區域撿拾，大家盡心盡力的將所有不屬於這片海灘上的垃圾全都收集起來，最後將垃圾做好分類並記錄重量。將其記錄下來的資料繳交回主辦單位。



經過一個上午的努力及揮汗，外木山這片美麗的海灘恢復了原本自然面貌，看到所有志工朋友們捨棄假日休息玩樂的時間一同前來滿是感動，結束時所有參與淨灘活動的朋友拍了照片將回憶留下，把不屬於這片沙灘的垃圾帶走。希望這樣環保愛地球地觀念能夠散播出去讓所有人都能來參與。



林右昌市長頒發本公司認養基隆市海岸清潔維護績優獎



林右昌市長頒發 2018「手」護海洋、基隆淨「讚」獎牌